

窗外



信阳晚报小记者 市七中 八(12)班 谢雨辰
辅导老师 曹黎雪

透过明亮的玻璃窗,望向窗外那充满朝气的校园:矗立的教学楼,绿色环绕的小花园,宽阔的操场,挺立的松柏树,喧闹的学生……这一切都歌颂着多姿多彩的青春。

鸟儿叽叽喳喳地飞向了它所筑的爱巢,在清晨发出划过天际的第一声动听的鸣叫。那棵高大的枫树上,安置了三五家鸟儿。清晨的校园显得有些寂寥,却透着安静祥和。微弱的阳光透过朦胧的薄雾,照耀万物。阳光越发强烈了,沉睡的花儿也慢慢地睁开了睡眼,露出充满朝气的迷人脸庞,仿佛看见闪亮的露水如泪水般滑进泥土,滋润着万物。

天亮了,校门外的嘈杂盖过了清脆的鸟鸣,阳光洒满了大地。门开了,同学们如鱼潮般涌入校园。他们奔跑着冲向教室,消失在视野当中。停车区的车辆越来越多了。同学们迈着匆忙脚步的同时还不忘嬉笑打闹,谈笑风生。待他们进入教室,校园就恢复了最初的平静。不过当体育课时,就会看见那一个个穿着运动服的矫健的身影在奔跑……上课的铃声此刻对于这些正快乐追逐阳光的人儿是多么残酷啊!

暮色笼罩,放学了,他们拖着疲惫的身子,赶回家品尝那令人垂涎的饭菜。被夜色吞噬的校园沉睡了,花朵合上了花瓣,叶子卷曲了。鸟儿不再鸣叫,也没有了学生的喧闹。只有一群群飞虫在灯光下寂寞地跳舞。

不过,那又如何?随着太阳的升起,明天的校园又将是朝气蓬勃。



我叫“棉花糖”

信阳晚报小记者
市第九中学 七(7)班 郑子钰

大家好,我叫郑子钰,我的脸圆圆的、软软的,剪了一个齐刘海,个子不高,不胖不瘦,同学们都叫我“棉花糖”。我今年刚从信阳市第十三小学毕业,踏入信阳市第九中学这个美丽的校园。

我经常乐于助人。军训的时候,我要长时间地练习蹲姿,站起来时感觉到双腿非常酸痛。放学后,我没有赶上公交车,只能走路回家了。在回家的路上,我看见一个老奶奶被石头绊倒了,我想上前去扶起老奶奶,但是又怕被误会。最后我还是下决心把老奶奶扶起来了,老奶奶还对我说了声“谢谢”,我非常开心。

除了乐于助人,我还有很多爱好:画画、游泳、听音乐、看书等。每周六的早上九点我要学画画,每周日上午要学习英语,晚上七点要学习游泳。虽然没有时间和小伙伴们玩游戏,但是我觉得这样也快乐。

我是一个爱幻想的小女孩,曾经幻想过地球没有吸引力,人可以自由地飞起来,像小鸟一样飞翔在天空里。有一次,我在姐姐家睡觉,姐姐的窗前放着一个坦克车玩具,夜里我做起梦,梦见坦克车发动起来,向我追来。我大叫起来,把姐姐吵醒了。“怎么了?”姐姐亲切地问我,我说:“坦克在追我。”姐姐抱着我说:“坦克是玩具,跑不起来的。”我才慢慢安心睡去。

这就是我,乐于助人又有许多爱好,喜欢幻想,一个可爱的小女孩。

我爱我家

信阳晚报小记者 市九中 七(22)班 邢一诺
辅导老师 张新

家,是爱的港湾;家,是心灵的指路灯;家,是躲避寒冷的一间房屋;家,是困境中的一个希望……

我的家宽敞明亮,温馨舒适。家里住着我、我的爸爸和妈妈。我们一家三口幸福地生活在一起,只有欢乐,没有悲伤。

我的妈妈在家中占有重要位置。她可是我们家里的“财务大臣”,掌管着家中的钱财,拥有巨大的权力。我和爸爸有什么支出都要向老妈汇报,连爸爸在淘宝上买件衣服,都要询问一下老妈,征求她的意见。

老妈不仅是我们的“财务大臣”,而且还是打扫卫生必不可少的人物,戴上塑料手套,左手拿消毒水,右手拿抹布,清扫工作便开始了。因为有我和老爸两个好帮手,不到两个小时,我们便可齐心协力打扫完整个房间的卫生。

爸爸做得一手好菜,是我们家里的超级“大厨”。买菜、择菜、洗菜、切菜、烧菜,每道程序爸爸都做得得心应手。每天,爸爸都变着花样地为我做饭。鸡翅、鱿鱼、猪蹄……可把我吃得满嘴流油。

我呢,则是我们家的小才女,弹琴、唱歌、画画……我样样精通。其中,最拿手的就是弹琴了。我从小就开始学钢琴,到现在已经八级了。每天我都会抽空弹一会儿琴。优雅地坐上琴椅,翻开书本,手在琴键上流利地滑动,身体随旋律而摇摆……一次次地按键,身体的来回起伏,一首首悦耳的曲子随之弹出……

我的家是温暖的,是幸福的,是快乐的,是美好的……我爱我家。



少年新说

信阳高级中学 高二(6)班 华芷萱

犹记得梁启超曾说:“少年强则国强。”就是这样一句话,充分展示了青少年的发展对于一个国家发展的重要性。

我们像初升的朝阳,蓬勃且富有生气;像娇艳的花朵,争先盛开;如奔腾的流水,川流不息跨过阻碍;如草原上奔驰的骏马,英姿矫健……我们正是这样,被寄予希望,行走在实现人生理想的道路上。

毛泽东在《沁园春》中写道:“数风流人物,还看今朝。”岁月带走了很多,留下了历史的沧桑,但它也赋予青年一代崭新的使命。一个国家发展的基石便是教育。不仅要教导青年人如何学习知识,更要在生活的一言一行中告诉他们要怎样做人。

一个国家给予了一代人的成长,我们这些正在不懈奋斗的青少年们将决定未来国家的发展。历史赋予了我们青年人新的面貌,同时也给我们带来新的任务和挑战。在中国,有数不胜数的学子在刻苦求学,不为其他,只为力争上游,终有建树。

世界属于历史变迁中的所有人,但它同时属于那些正在寻梦的人。每年,各个大学中都有一批应届毕业生走出校园,迎接他们自己的社会生活。而他们也将会为社会注入一股强劲的力量。

一代青少年,多少中国梦。就如在大海中遨游一样,需经历多少暴风巨浪,需体验多少辛酸过程,才能乘风破浪。

青年蕴含着无尽的潜能,他们孕育希望,不断前进,寻着梦想,扬帆远航。

“江山代有才人出,各领风骚数百年。”不管是过去,现在,还是未来。青少年的身上永远被寄予着殷切的希望。少年决定未来,如今我们应时刻牢记肩上的重担,勇敢地将它们全部扛起,共同谱写新一代的少年新说。

